
                                                    ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 30 січня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

30 січня  під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося засідання міської топонімічної комісії при Виконавчому комітеті 

Кропивницької міської ради.  

Розглянуті питання: про депутатське звернення народного депутата 

України    Дануци О.А. щодо надання дозволу на встановлення пам`ятної 

дошки Наталії Фраушер (позивний «Австрійка»), військовій медикині                               

з батальону «Госпітальєри»; про клопотання ГО «Міжнародна наукова школа 

універсології в Кіровоградській області» щодо можливості розміщення 

пам`ятного знака на честь поетеси Олени Журливої на будинку                                             

по вул. Олени Журливої, 61; про електронну петицію (І.Богомаз) щодо 

демонтажу пам`ятника радянським партизанам у парку «Ковалівський»;                      

про лист об`єднаної єврейської общини України щодо надання дозволу на 

встановлення пам`ятного знака на місці знищеного єврейського кладовища; 

про перейменування вулиць та інші. 

З усіх питань прийняті відповідні рішення. 

 

30 січня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський 

провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.  

Розглянуті питання: про хід навчально-тренувального процесу в 

дитячо-юнацьких спортивних школах; про порядок забезпечення участі 

спортсменів міста в чемпіонатах України з видів спорту; про підготовку 

матеріалів для відеоролика про спортивні досягнення  у 2022 році; про участь 

в опитуванні Міністерством молоді та спорту України щодо цифровізації 

сфери «Спорт»;   про надання роз’яснень щодо платних послуг обласним 

центром спортивної медицини та фізичної реабілітації;  про жорстку 

економію енергоносіїв; про залучення фахівців до роботи в рамках проєкту 

«Активні парки – локації здорової України» та інші. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

З 28 по 30 січня у Відні (Австрія) відбулись міжнародні змагання                             

з гімнастики художньої "Young Talents Cup", на яких свою майстерність 

демонстрували понад 400  спортсменок з різних країн світу. В результаті 

змагань за програмою кандидатів у майстри спорту Савенко Дарья виборола      
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1 місце, Грицаєва Валерія посіла 3 місце за програмою І розряду. Тренери 

Мельнік А.О., Шевченко О.В. 

Гімнастки були нагороджені медалями, кубками та цінними 

подарунками. 

 

30 січня у музичній школі № 1 ім. Г.Г.Нейгауза міста Кропивницького 

відбувся концерт, присвячений 120-річчю з дня народження Юлія Мейтуса 

«Музичні вечори у будинку родини Мейтусів». 

 Концертом нових музичних творів учнів та викладачів мистецьких 

шкіл міста – лауреатів всеукраїнського конкурсу юних композиторів 

завершився                    в місті Кропивницькому традиційний Всеукраїнський 

фестиваль-конкурс української академічної музики «Класик-проєкт». 

 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради          Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ірина Штадченко 35 83 89  


